
Vážení žadatelé a příjemci,  

Ministerstvo pro místní rozvoj a Centrum pro regionální rozvoj České republiky reflektují 

aktuální epidemiologickou situaci ve spojitosti s bezpečnostními opatřeními a boji proti 

SARS-CoV-2 a uvědomují si, že dopady mohou pro příjemce znamenat velké množství 

různých problémů s různým dopadem na harmonogram projektů podpořených z IROP. 

Pracovníci Centra jsou připraveni konzultovat dotazy a komplikace vzniklé touto situací 

a budou přistupovat ke každému projektu jednotlivě, vždy ve snaze co nejvíce pomoci 

příjemci zdárně dokončit realizaci projektu.  

Řídicí orgán IROP i Centrum sice přistoupily k zamezení osobních kontaktů a jednání svých 

pracovníků s jinými osobami v rámci pracovních povinností, NICMÉNĚ CELÝ PROCES 

ADMINISTRACE PROJEKTŮ V RÁMCI MS2014+ JE PLNĚ ELEKTRONICKÝ. Jedinou 

změnou je tak odsunutí fyzických kontrol projektů na pozdější dobu.  

Regionální pobočky Centra nadále fungují a poskytují informační servis elektronicky. 

Veškeré záležitosti, týkající se vašich projektů, KOMUNIKUJTE PROSÍM i nadále se svým 

manažerem projektu a to PRIMÁRNĚ SKRZ MONITOROVACÍ SYSTÉM MS2014+. Centrum 

dále VYZÝVÁ PŘÍJEMCE, kteří by se mohli vlivem aktuální epidemiologické situace dostat 

do problémů s harmonogramem realizace projektu, aby - pokud je to možné - 

KONTAKTOVALI SVÉHO PROJEKTOVÉHO MANAŽERA PROSTŘEDNICTVÍM MS 2014+ 

A OHLÁSILI ZMĚNY VYVOLANÉ TOUTO SITUACÍ. Řídicí orgán IROP i Centrum 

ubezpečují, že budou ke každé žádosti o změnu projektu z důvodů výše uvedených 

přistupovat velmi vstřícně. 

Ministerstvo pro místní rozvoj intenzivně jedná o aktuální situaci, a z ní plynoucích dopadech 

na program a projekty, také s Evropskou komisí. Pro další informace proto doporučujeme 

sledovat stránky MMR, Centra a IROP. 

Vážení žadatelé a příjemci, děkujeme vám za pochopení a respektování výše uvedeného. 

V případě dotazů se obraťte na svého manažera projektu. 
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